Osnovna $ola Antona Tomaza Linharta Radovljica

Gostota — primeri zahtevnejSih nalog

Naloga 1:
Koliko tehta smrekov tram dolg 4 m, sirok 15 sm in visok 20 cm? Gostota smrekovega lesa

meri 580 kg/m>. Koliksna je masa 20 tramov omenjene dimenzije?

[ =4m m=p.V=plLSh
$§=10,15m
h =0,24m _ kg
580kg m = 580 - A4m.0,15m.0,2m
p= m3
n =20 m = 69,6 kg

m, =n.m = 20.69,6 kg = 1392kg

Odg: Masa lesenega tramu meri 69,6 kg. Dvajset tramov tehtal392kg.

Naloga 2:

Gradbeniki zelijo na stavbi zaliti betonsko plosco velikosti 12 x 8 m. Betonska plosc¢a bo
debela 12 cm. Koliko betona morajo narociti? Koliksna bo masa plosce, ce meri gostota
betona 2900 kg/m3?

[=12m V=01L3h=12m.8mx0,12m
§=8m V= 11,52 m3
h =0,12m m=p.V
2900kg kg 5
p= 3 m = 2900 — .11,52m
m
n =20
m = 33,408 kg

Odg: Gradbeniki morajo narociti 11,52m? betona.
Plosca tehta 33,408 kg.

Joze Stare: Povzetki obravnavanih vsebin
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Naloga 3:

Zelezna koCka z robom 10 cm, je narejena iz 5 mm debele Zelezne plosce. Koliksna je masa
kocke?

a=5cm Vz“eleza = Vkocke - Vprostoravkocki
d = 5mm Viocke = a° =5cm.5cm.5cm = 125 cm?
h=0,12m
p= 2900kg Viorostora = 4cm.4cm.4 cm = 64 cm?
m3 Veoteza = 125 cm® — 64 cm® = 61 cm?®
m =7800 — .61cm
m
_ kg 3
m = 7800 3 .0,000061 cm
m = 0,4758 kg

Odg: masa zelezne kocke, ki je narejena iz Smm debelega Zeleza
tehta 0,4758 kg.

Joze Stare: Povzetki obravnavanih vsebin



